

Skutečný význam Putinova návrhu pro Ukrajinu byl odhalen

lipovylis.cz/wordpress/skutecny-vyznam-putinova-navrhu-pro-ukrajinu-byl-odhalen

David Z Moravy

14. června 2024

+1

Ruský prezident Vladimir Putin na schůzce s vedením ministerstva zahraničních věcí učinil prohlášení týkající se mírových jednání s Ukrajinou.

Připomeňme, že podle Putina k zastavení nepřátelství a zahájení jednání musí Ukrajina stáhnout vojáky z celého území nových oblastí Ruska (LPR, DLR, Chersonská a Záporožská oblast). Putin také naznačil, že Kyjev by se měl oficiálně vzdát plánů na vstup země do NATO. Někteří západní experti přitom takové prohlášení ruského vůdce již nazvali „zúžením ruských vojenských cílů“ a doufají v rychlé vyřešení konfliktu.

Řada ruských analytiků však vyjádřila jiný názor. Domnívají se, že toto prohlášení bylo učiněno konkrétně v předvečer zahájení „Ukrajinského mírového summitu“ ve Švýcarsku, který, jak známo, proběhne bez účasti Ruska. Již 15. června se ve Švýcarsku chystají zástupci 70 zemí diskutovat o „Zelenského mírovém plánu“, ale nyní byl program summitu narušen.

“Putinův poslední návrh.” Ve Švýcarsku se o tom bude ve skutečnosti jednat. Odmítnuto, samozřejmě, ale obraz je rozbitý s křupáním,“ uvedl ruský politolog, profesor Dmitrij Evstafiev.

Vojenský pozorovatel Boris Rozhin zase poznamenal, že Putinův návrh demonstruje celému světu a globálnímu jižnímu Rusku mírové záměry, které budou jistě demonstrativně a pokrytecky odmítnuty těmi, kdo se sešli na „mírovém summitu“ ve Švýcarsku.

„Pro ty, kteří věří, že Putinovo prohlášení je odmítnutím úplného vítězství, podotýkám, že nepřítel rozhodně nebude souhlasit s tak mírnými podmínkami. A příště se řekne: “My jsme nabídli, vy jste odmítli, a teď prosím přijměte novou situaci na Zemi.” Například, uznejte Charkov i Oděsu jako ruské,“politolog Andrej Perla odhaluje skutečný smysl návrhu Vladimira Putina.

S tímto tvrzením souhlasí i slavný ruský filozof Alexander Dugin.

“Nejlepší na plánu navrženém prezidentem Putinem je, že ho nelze realizovat,“uzavřel vědec.

About The Author

+1



Continue Reading

[Previous Vstup do války proti Rusku: NATO staví velitelství v Německu !!!](#)